ApTuxkyn: AntoMMHMA 333.3111.1 3awura KNN
333.3112.1 3awura PK

YER BanT M10x100
R Wadba 10
Waaba xa

Fadea 3acnagdas M1

an.

>

MaacTusa

Gant M13x80
Wadhfa 10

KpoKwTeln nepwi

EpoHuTaAN npansia

Kponwvedn gna

Defender 90
JawguTa KNN ., GBoat ML10xBO

fllaibéa 10

KysoB: Bce
Fop esinycka: 2007-2016 KpoHWTERH AN
O6wem ABWMrarenn: EBce Defender 110 :
Tun KMN: Bce T VIARCTHND
Eonr M10x30 DAY ELARI0
¥ = Lafda 10
= -0 “Fafka JeKnanHas ML0
1- E‘ﬂ"T Mlux3u|-l---1i1nnnllllll-|l-r--i+r|i-i- lumr-
%. EnnT H{g::?gu ...... P e SR e 3 ﬁ‘r. . \
. OnT - A A s [y SR e A T. ‘p.u".mgi“ ans '
T T O R L L 16 Wr. Bont M10x108- BoaT M10x30
L MIAROE WEERD. iy hsi i vhedvsasiinsis 2 LW, ReTindai oy Wadga 10 Waasa 10
6. Mafira 3aknaaHaa M10.......ooieivnveanee 4 WT. Wakbas xean.
7. KPOHWTEHH. o cvevrersiranassrnn ] 2 Wr. Kponwredn ana
B IR Lt i L A e e PR Ay 2 L. Defender 110 \
9. HEnHmTeﬁH Ana Defender 110.......... 2 UT. Bonr N10x30 Falika saxnaguas M10
10. pm-lu.r'reﬁl-lrfnﬂ Defender 90.......... 2 Wr. ““ﬁﬁ 10
S TSN Ty R R e L 1 LT wiausa
L R REINTE P s i R St e b 1 Wr.
; A LMD E Astaarp peanli W6 Ma M0 Miz
WHCTPYKLIUSI 1O YCTAHOBKE e e T e T oo T o]

L. YecTanoBuTE raku 3aknagHwe M10 a8 oTeepcTus
nonepevyHoi Ganku asToMobuna,
2. Defender 110
YCTAaHOBMTE raliku 3aknagueie M10 B OTECPCTHA paMel
ABTOMOOUNA W BKPYTHTE B HWX GonTkl M10x30 Ha HeCKONbKO
obOpPOTOR M ZAKPENUTE KpoHWTelubs ana Defender 110.
Defender 90
JaKpENUTs KPpOHWTERHW ans Defender 90 GonToM M10x100
¢ waiWboh keaap. YEpPel CKEOIHbE GOKOBLIE OTEERCTUA B paMe.
3. 33KpenuTe 3AAHIOK YACTE 32WMTE PK H3 YCTAHOBNEHHEIE

KPOHWTEWHL, NEPeAHIDN YaCcTek KpENKUTe bonTaMmu M10x30

K YCTAHOBNEHHBIM FaMKaM 3aKNaaHuIM.

4. 3aKpeNUTE KPOHWTEWHE NEBLIKM W NPABMK ¥ KPOHWTEHHAM
KpenneHus cTtabunuizatopa nonepedHoll yeTolyusocTu
GonTamu M10x80.

5. 3apecTy IaAHIOW YAacTh 3aWMTe KNN noa aawuty PK,
NepeaHon YacTh 3awWuThl KNM «KpenuTh K YCTAHOBNEHHbIM
KpoHWTeHHaM BonTamu M10x30,

6. 3aTAHYTE BCe pe3nfoBsie COBAMHEHUA,

Mcnone30BaHME NHEBMOWHCTPYMENTA 2ANPEWLEHD,



